

Protokoll der Ortsteilratsitzung

am 24.10.2023 um 19.30 Uhr

Teilnehmer: Herr Jens Wehner

OTR: Herr Steffen Liening
 Herr René Willing
 Herr Hans-Jörg Lorenz
 Herr Matthias Roth
 Herr Frank Zajitz entschuldigt
 Herr Daniel Brand entschuldigt

Gäste: Herr Gerd Wolf FFW,
 Herr Remo Trenkmann FöVerein Kiga,
 Herr Matthias Krauße SV Eintracht Boilstädt

Verteiler: Ortsteilräte, Stadtratsbüro, Vereine (ohne nö-Teil)

TOP-Nr.	Themen, Notizen, Aufgaben, Beschlüsse, Gesprächspunkte usw.
TOP 1	<ul style="list-style-type: none"> - Begrüßung durch den Ortsteilbürgermeister, - Verlesung Tagesordnung
TOP 2	<p>Info „Herrn von Boilstädt“</p> <ul style="list-style-type: none"> - Angebot Fa. Skwarczinski für Gestell / Rahmen wurde durch OT-Bm bestätigt und beauftragt, - Beschichtung ist anzufragen bei Herrn E. Weisheit (C+P) durch OT-Bm, - Hobohm und Partner wird zur Aufstellung (und Fundamentarbeiten) beauftragt, - Umnutzung ehem. Nordic-Walking Tafel als Hinweistafel für Boilstädter Sehenswürdigkeiten, - Anfrage Folie verantw. OT-Bm, Angebot MB-Design, Inhalt „Herr v. Boilstädt“, „Gadollastein“, „Waidstein“, „Jubiläumsbäume“ u. a..
TOP 3	<p>Dorfweihnacht</p> <ul style="list-style-type: none"> - 02.12.2023, ab 15:00 Uhr, Gewerbestammtisch und FFW treffen interne Abstimmung, - Aufbau ab 10:00 Uhr, - Herr Zajitz sponsert wieder den Weihnachtsbaum für Dorfweihnacht (auf dem Fw-Gelände), - OT-Bm lädt Oberbürgermeister und Landrat ein, - Gewerbeverein und OTR bieten dem Kiga an, einen Verkaufsstand einzurichten und zu betreiben, (Herr Trenkmann bestätigt die Teilnahme des Kindergartens mit Verkaufsstand) - Auf- und Abbau der Verkaufshütte des Kiga ist gemeinsam zwischen FöVer und FFW abzustimmen, - Abau allgemein, direkt nach der Veranstaltung am 02.12.2023 (Zelte / Pavillons), - Anfrage Kirchenchor – Chor hat unter Vorbehalt zugesagt, - Anfrage Baloo – Bühnenelemente stehen zur Verfügung.
TOP 4	<p>Haushalt 2024</p> <ul style="list-style-type: none"> - 4100,00 EUR aus dem städtischen Haushalt werden dem Ort auch 2024 voraussichtlich wieder zur Verfügung stehen, - Sportverein – Anschaffung 2 Sätze Kegel, ca. 220,00 EUR, - FFW – Beteiligung am Martinsumzug, Fanfarenzug ca. 250,00 EUR, - FöVer Kiga – Anschaffung einer T-Shirt-Druckmaschine, ca. 200,00 EUR, - Kirchgemeinde und KGB haben noch keine Projekte für 2024 definiert, - OT-Bm fragt KGB sowie Kirchgem. hinsichtlich geplanter Projekte an.

TOP 5	Haushalt 2023 <ul style="list-style-type: none"> - Nachweise zur Mittelverwendung liegen weitestgehend vor, - KGB wird nachgereicht → OT-Bm erinnert KGB an Vorlage Rechnung/ Nachweis), - OT-Bm übersendet die Nachweise bis zum 31.12.2023 an SV Gotha.
TOP 6	Terminplanung / Kalender 2024 – vorläufig <ul style="list-style-type: none"> - 13.01.2024 – Knuffest FFw, - 16.01.2024 – OTR-Sitzung, - 20.01.2024 – JHV FFw, - 03.02.2024 – Winterwanderung SV Eintracht, - 20.02.2024 – OTR-Sitzung, - 12.03.2024 – OTR-Sitzung, - 28.03.2024 – Osterkegeln SV Eintracht, - 30.03.2024 – Osterfeuer FFw, - 16.04.2024 – OTR-Sitzung mit Festausschuss, - 30.04.2024 – Maibaum setzen und Tanz in den Mai FFw, - 14.05.2024 – OTR-Sitzung mit Festausschuss, - 04.06.2024 – OTR-Sitzung mit Festausschuss bei Bedarf, - 15. u. 16.06.2024 – Boilstädter Sommerfest, - 09.11.2024 – Martinsumzug Ffw, - 11.12.2024 – Seniorenweihnachtsfeier, - 20.12.2024 – Weihnachtskegeln SV Eintracht, <p>!!! Redaktionsschluss für Termine (Boilstädter Kalender ist der 12.11.2023 !!! (KGB und Kirchgemeinde werden gebeten, bis dahin ihre Termine zu nennen)</p>
TOP 7	Sonstiges <ul style="list-style-type: none"> - Herr Willing übernimmt Vertretung des OT-Bm zum OB Gespräch am 16.11.2023, Beginn 17:00 Uhr, - Weihnachtsbaum und -beleuchtung vor dem Gemeindehaus wird bei SV Gotha angefragt, verantw. OT-Bm, - Anfrage / Vorschlag Feuerwehr zum Sommerfest – FFw könnte sich bereits am Freitag präsentieren (14.06.2024), Sa. und So. Veranstaltung des OTR, - Gewerbestammtisch – Jahresabschluss auf der Kegelbahn, Frau Sandra Heß wird gebeten mit Herrn Matthias Krauße (SV Eintracht) Verbindung aufzunehmen, - Maibaumsetzen mit Tanz in den Mai – Anfrage Klaus Kallensee – verantw. Herr Lorenz, - Jahresabschluss OTR am 13.12.2023 im Anschluss an die Seniorenweihnachtsfeier, bitte Teilnahme / Teilnehmeranzahl (Partner) bekannt geben bei OT-Bm / Vertreter bis 19.11.2023.
	Ende öffentlicher Teil: 20:40 Uhr
	Beginn nichtöffentlicher Teil: 20:45 Uhr
TOP 8	
	Ende nichtöffentlicher Teil: 21:35 Uhr

Nächste OTR-Sitzung: 14.11.2023, 19.30 Uhr im Gemeindehaus

Gotha, den 28.10.2023

//Im Original gezeichnet//

für das Protokoll
Steffen Liening
Mitglied des OTR



zur Kenntnis genommen
und bestätigt
Jens Wehner
OT-Bürgermeister